



DES-1721^{Q&As}

Specialist - Implementation Engineer-SC Series Exam

Pass EMC DES-1721 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/des-1721.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EMC
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

What information is required to configure an iSCSI initiator?

- A. Alias, Zone, Zone Config name
- B. Target IP Address, subnet, gateway
- C. VLAN tag, port speed, Multicast control setting
- D. MAC address, VLAN broadcast address

Correct Answer: B

QUESTION 2

You just finished racking a SC7020 array. After powering it on, you notice there is no indicator LED on the front or back of the array, but the fans are spinning. What could be the cause?

- A. 220VAC is being used. The system is preventing a fire hazard
- B. Controllers are misplaced. Swap the position of the controllers
- C. 110VAC is being used on the power mains
- D. The SC is overheated; let it cool down

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which redundancy option is available for drives on an SC7020 storage array?

- A. Dual redundancy is the default for all drives
- B. Single redundancy is the default for all drives
- C. Single or dual redundancy for 1.8 TB up to 3.9 TB drives
- D. Single or dual redundancy for 4 TB and higher drives

Correct Answer: A

Reference <https://www.dell.com/storagehelp/dellstorageclient/2016R2/en-us/GUID-3941B3A0-0A0C-47D6-9BCC-55E0F9310868.html>

QUESTION 4

During the initial installation of a new SC9000 Storage Center, which Dell Storage Manager (DSM) Client option should



be selected?

- A. Configure this host to access a Storage Center
- B. Configure VMware vSphere to access a Storage Center
- C. Discover and Configure Uninitialized SCv2000 or SC7000 Series Storage Centers
- D. Login to a Storage Center or Data Collector

Correct Answer: D

Reference: <https://www.dell.com/storagehelp/dellstorageclient/2016R3.10/en-US/GUID-8FE34707-CD62-4564-A7F0-6961963CEFE3.html>

QUESTION 5

When setting up MPIO with Live Volumes what policy should be selected when configuring a Windows 2016 server?

- A. Weighted Path
- B. Least Queue Depth
- C. Round Robin with Subset
- D. Round Robin

Correct Answer: C

Reference: https://downloads.dell.com/manuals/all-products/esuprt_software/esuprt_it_ops_datcentr_mgmt/general-solution-resources_white-papers7_en-us.pdf (74)

QUESTION 6

The storage profile of a volume has changed. What is the correct statement regarding the newly written pages of this volume?

- A. Move after 12 cycles of Data Progression
- B. Will follow the new storage profile immediately
- C. Move during the next Data Progression
- D. Move after creation of a view volume

Correct Answer: C

Reference: <https://www.dell.com/storagehelp/dellstorageclient/2016R3.10/en-us/GUID-E2CF30B9-2AEA-48DD-94BD-43558919E2F4.html>

QUESTION 7



When you enable Storage Profiles on a SC with two tiers of flash drives, which storage profile will appear in addition to the standard storage profiles?

- A. High Priority
- B. Recommended
- C. Medium Priority
- D. Low Priority with Progression

Correct Answer: C

Reference: <https://www.dell.com/storagehelp/dellstorageclient/2016R3.10/en-us/GUID-E2CF30B9-2AEA-48DD-94BD-43558919E2F4.html>

QUESTION 8

To allow the Storage Center Update Utility (SCUU) to serve updates, which inbound TCP port should be opened on the Microsoft Windows firewall?

- A. 443
- B. 3033
- C. 8443
- D. 9005

Correct Answer: D

Reference: http://topics-cdn.dell.com/pdf/dell-compellent-sc4020_administrator-guide9_en-us.pdf (PAGE 5)

QUESTION 9

A company is using an SC7020 array and the storage administrator wants to expand the available capacity by adding 48, 3.5" disk drives. Which expansion enclosures can be used to meet the demand?

- A. 2x SC220 drive bays
- B. 2x SC420 drive bays
- C. 4x SC200 drive bays
- D. 4x SC400 drive bays

Correct Answer: A

QUESTION 10

You are deploying a new SCv2020 system with four additional SCv100 expansion enclosures. What is the spare-to-



managed drive ratio?

- A. 1 spare for every drive of that type per enclosure
- B. 1 spare for every 24 managed drives of that drive type
- C. 1 spare per enclosure regardless of the drive type
- D. 1 spare for every 20 managed drives of that drive type

Correct Answer: D

QUESTION 11

Which option will enable compression on an SC Series array volume?

- A. Compression Profile
- B. Default Compression
- C. Data Reduction Profile
- D. Enable Compression

Correct Answer: C

Reference: https://i.dell.com/sites/csdocuments/Shared-Content_data-Sheets_Documents/en/FB_SC_Series_Dedup_Compression.pdf

QUESTION 12

What are the possible methods to upgrade the firmware on a Brocade switch?

- A. FTP, SFTP, and Web Tools
- B. USB, FTP, and SFTP
- C. USB, FTP, and Web Tools
- D. USB, SFTP, and Web Tools

Correct Answer: C

QUESTION 13

What is the maximum number of Fault Domains on a SCv3000 Storage Center using SAS front-end?

- A. 1
- B. 2



C. 3

D. 4

Correct Answer: D

Reference: <https://www.dell.com/support/manuals/us/en/04/storage-scv3000/scv3000-scv3020-dg/fault-domains-for-scv3000-series-storage-systems?guid=guid-bc3640b7-c0b1-46bf-a95a-970e2a3f9abf&lang=en-us>

QUESTION 14

When configuring an SC Series array, why should a 4 MB data page size be selected?

- A. When systems have large files with infrequent snapshots
- B. This is the default data page size
- C. This is an invalid data page size and cannot be selected
- D. When applications have high performance needs

Correct Answer: A

Reference: https://www.google.com/url?sa=t&drct=j&dq=andescr=sandsource=webandcd=3andcad=rjaanduct=8andved=2ahUKEwi3q7b4saPcAhXlyYUKHeA7DwQQFjACegQIAhACandurl=http%3A%2F%2Fen.community.dell.com%2Fcf-file%2F__key%2Ftelligent-evolution-components-attachments%2F13-4491-00-00-20-43-80-40%2FSC_2D00_Series_2D00_storage_2D00_MySQL_2D00_best_2D00_practices_2D00_Dell_2D00_2016_2D002800_3063_2D00_BP_2D00_O_2900_.pdf%3Fforcedownload%3Dtrue&usq=AOvVaw2rmM_IZMcWAd0miqxbdnz7

QUESTION 15

You just installed two SC7020 storage arrays with plans to bring them into production shortly. What is recommended for deploying the Dell Storage Manager (DSM) Data Collector?

- A. Install and use the DSM Virtual Appliance
- B. Use the embedded database
- C. Dedicate 2 GB of RAM to the Data Collector
- D. Use an external SQL database

Correct Answer: D

[DES-1721 VCE Dumps](#)

[DES-1721 Practice Test](#)

[DES-1721 Exam Questions](#)